



青少年竞技组

排球四人后排攻比赛激战正酣

女子组第一阶段 A 组比赛

郑州队利用跳发球取胜



郑州队队员跳发球

□记者 牛思光 文/图

本报讯 7月25日,在市体育中心体育馆内,省十三运会青少年竞技组排球女子四人后排攻比赛第一阶段A组比赛开赛。在当天上午进行的比赛中,郑州队利用高质量的跳发球,打乱了漯河队的战术布置,最终,郑州队连胜两局,获得比赛的胜利。

比赛开始前,双方队员的竞技状态都很好。第一局比赛开始后,双方队员都想利用自身技术控制比赛

节奏,两队的比分也交替上升。随着比赛进行,郑州队的跳发球频频造成漯河队接发球失误。郑州队的连续得分,迫使漯河队连续两次叫暂停,重新布置战术。最终,郑州队获得第一局比赛的胜利。

在第二局比赛中,郑州队依旧采取跳发球且发球成功率很高。漯河队则陷入困境,场上球员没有找到应对郑州队跳发球的办法,比分逐步被拉大。最终,郑州队获得第二局比赛的胜利。



周口队与新乡队激战

□记者 牛思光 文/图

本报讯 7月25日下午,在市体育中心体育馆内,省十三运会青少年竞技组排球女子四人后排攻比赛第一阶段A组比赛继续进行。在当日下午进行的A组比赛中,周口队迎战实力不俗的新乡队。经过苦战,新乡队获得该场比赛的胜利。

第一局比赛开始后,周口队频频出现失误,没能打出自己的节奏,新乡队则抓住机会,迅速扩大比分。随着比分被拉大,周口队叫暂停调整战

术。此后,周口队找回状态,比分一度战至12比12。最终,越战越勇的新乡队获得第一局比赛胜利。

第二局比赛开始后,双方的比分交替上升。随着周口队两次单人拦网成功,提振了球队气势。周口队以12比10领先时,新乡队叫了暂停。随后,周口队一波6比1的得分高潮,迫使新乡队第二次叫暂停。第二次暂停后,新乡队追平了比分。在两队战至23比23时,新乡队把握住机会,连得两分。最终,周口队惜败新乡队。

男子组第一阶段 A 组比赛

开封队战胜驻马店队



驻马店队队员正在拦网

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月25日,在省十三运会青少年竞技组排球男子四人后排攻比赛第一阶段A组比赛中,开封队凭借出色的发挥战胜驻马店队。

在第一局比赛中,驻马店队先声夺人。随后,开封队逐渐适应了比赛节奏,多次打出不错的配合。在随后的比赛中,开封队接连利用扣球

得分,将比分差距拉大。此间,驻马店队虽然叫了一次暂停来调整战术,但是效果不明显。最终,开封队以25比9取得第一局比赛的胜利。

在第二局比赛中,开封队多次打出漂亮的配合,进攻连连得手。此时,驻马店队队员的心态似乎有些急躁,在发球和进攻中,多次出现失误。最终,开封队以25比14取得第二局比赛的胜利。



洛阳队队员正在扣球

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月25日,在省十三运会青少年竞技组排球男子四人后排攻比赛第一阶段A组比赛中,洛阳队以25比5取得第一局比赛的胜利。

在第二局比赛中,洛阳队延续了第一局的良好状态,打出了一波9比1的得分高潮。经过调整,漯河队一度将比分迫近。在之后的比赛中,洛阳队没有给对手任何机会。最终,洛阳队以25比10拿下第二局比赛。

配合更加熟练,进攻也更加凌厉。最终,洛阳队以25比5取得第一局比赛的胜利。

在第二局比赛中,洛阳队延续了第一局的良好状态,打出了一波9比1的得分高潮。经过调整,漯河队一度将比分迫近。在之后的比赛中,洛阳队没有给对手任何机会。最终,洛阳队以25比10拿下第二局比赛。